Arbeitsblatt

15.01.2016
Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 7759

Aufgabe 1

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
stehenden Zahlen.

63,72 29.35
33,49 19,38
16,88 7,53
8,06 5,22
a) b)
54,33
33,2 30,72
184 | 17,67 11,78 | 11,83
5,57 3,24
c) d)
22.56
8,84
6,74 757 | 8,01
1,88 4,17 2,97
e) f)
58 | 541 | 037 | 1,05 1,32 | 948 | 993 | 1,73
g) h)

www.dw-aufgaben.de Seite 1 bsp-7759-1/HMYT



26,21 20,53

13,87 | 12,55 8,56

6,68 9,93

Aufgabe 2

Ergénze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
stehenden Zahlen.

0,33 0,42
0,15 0,25
0,11 0,1
a) b)
0,22
0,12
0,06 0,15 0,1 0,14
c) d)
0,66
0,35
0,14 | 0,05 | 0,02 0,17
e) f)
0,68 0,47
0,35 0,17
0,14 0,02
g) h)
0,42 0,62
0,19 0,31
. 0,19 _ 0,18
i) j)

Aufgabe 3

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

1,075
0,319 | 0,529
0,221
a)
2,245
1,738
0,49 0,017 0,882 | 1,274
0,002 0,03 0,324
b) c)
2,873
0,434 0,97
0,038
d)
0,824 | 1,015
0,94 0,407
e)
Aufgabe 4

Ergéinze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schriag links unter ihr
stehenden Zahlen.

5,2518

1,6471 | 3,153

1,6363
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e)

6,5616

3,0783
1,4872
0,259
2,5612
1,2129 | 0,7795
0,0535
92,3317 | 1,454
1,8469 1,7129
3,0594 | 3,1338
0,7487 1,3059
Viel Erfolg]!
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